
СУМКА JUNO 

______________________________________________________________________________________________________________ 
Размеры:  

Длина: 

Высота: 

Плотность: 

Спицы: 

Материалы: 

маленький (большой) 

20 (28) см

14 (18) см от дна до молнии (т.е. без ручки)

21 п. x 32 р. = 10 x 10 см ажурным узором на спицах 3 мм в две нити пряжи, сложенные вместе

круговые спицы 3 мм / 60 см

100 (200) г Crealino от Lang Yarns (50 г = 165 м, 100% лён) (в две нити пряжи, сложенные вместе) или 100 

(150) г Hør Organic от Isager Yarn (50 г = 178 м, 100% лён) (в две нити пряжи, сложенные вместе) или 100

(150) г Tynn Line от Sandnes Garn (50 г = 220 м, 53% хлопок, 33% вискоза, 14% лён) (в две нити пряжи,

сложенные вместе)

Ткань для подклада: 86 x 14 (108 x 22) см, молния: 23 (28) см, кожаный ремешок для ручки: 45 см,

дополнительно: кожаный шнур и лейбл для подвески на сумку
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ХОД РАБОТЫ
Сумка «Джуно» вяжется снизу вверх ажурным узором. Наборный ряд проходит по середине дна сумки. Дно 

вяжется ажурным узором поворотными рядами, затем поднимаются и провязываются петли по периметру 

дна, образуя боковые стороны сумки. Бока сумки вяжутся по кругу ажурным узором. В верхней части сумки 

по середине закрываются петли, а на петлях с каждого края вяжется ручка. Ручка вяжется по кругу ажурным 

узором. В конце вшиваются молния, подкладка и кожаная ручка. Данное описание также содержит 

инструкцию по пошиву подкладки.

Дно

На круговые спицы 3 мм / 60 см набрать 45 (60) п. 

Провяжите 1 ряд изнаночными петлями. Следующий ряд — лицевой.

Вяжите поворотными рядами ажурным узором следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): 2Л, * накид, снять 1п. как лиц, 2Л, накинуть третью петлю на правой спице на первые 2 петли на 

правой спице (как будто закрывая петли) *, вязать от * до * до последней петли на спице, 1Л. 

Ряд 2 (ИС): Все петли изнаночными. 
Ряд 3 (ЛС): 1Л, * снять 1п. как лицевую, 2Л, накинуть третью петлю на правой спице на первые 2 петли на 

правой спице, накид *, вязать от * до * до двух последних петель на спице, 2Л. 

Ряд 4 (ИС): Все петли изнаночными. 

Провяжите ряды 1–4 всего 4 раза (т.е. всего 16 рядов) для обоих размеров. Следующий ряд — ЛС.

Оборвите нить и перенесите петли на держатель петель или дополнительную круговую спицу, одновременно 

вяжите противоположную сторону дна.

По ЛС круговыми спицами 3 мм / 60 см поднять 45 (60) п. из наборного ряда. Первый ряд — изнаночный.

Провяжите 1 ряд изнаночными петлями. Следующий ряд — лицевой.

Вяжите поворотными рядами ажурным узором следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): 2Л, * накид, снять 1п. как лиц, 2Л, накинуть третью петлю на правой спице на первые 2 петли на 

правой спице (как будто закрывая петли) *, вязать от * до * до последней петли на спице, 1Л.  

Ряд 2 (ИС): Все петли изнаночными.

Ряд 3 (ЛС): 1Л, * снять 1п. как лицевую, 2Л, накинуть третью петлю на правой спице на первые 2 петли на 

правой спице, накид *, вязать от * до * до двух последних петель на спице, 2Л. 

Ряд 4 (ИС): Все петли изнаночными. 

Провяжите ряды 1–4 всего 4 раза (т.е. всего 16 рядов) для обоих размеров. Следующий ряд — ЛС. 
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Не обрывайте нить.

Дно сумки готово, наборный край проходит по центру дна. В следующем ряду поднимите петли с лицевой 

стороны и вдоль коротких сторон дна, чтобы сумку можно было вязать по кругу ажурным узором. Если петли 

были на держателе петель, перенесите их на круговые спицы.

Поднимайте петли и вяжите следующим образом:

Ряд 1: 

Ряд 2: 

2вмЛП, * накид, снять 1п. как лиц, 2Л, накинуть третью петлю на правой спице на первые 2 

петли на правой спице *, вязать от * до * до 4-х последних петель на спице, накид, снять 1п. 

как лиц, 1Л, 2вмЛЛ, накинуть третью петлю на правой спице на первые 2 петли на правой 

спице, поднять 23 (23) п. по короткой стороне дна сумки (ритм подъема - 2 п. на каждые 3 

ряда), 2вмЛП, * накид, снять 1п. как лиц, 2Л, накинуть третью петлю на правой спице на первые 

2 петли на правой спице *, вязать от * до * до 4-х последних петель на спице, накид, снять 1п. 

как лиц, 1Л, 2вмЛЛ, накинуть третью петлю на правой спице на первые 2 петли на правой 

спице, поднять 23 (23) п. по короткой стороне дна сумки (ритм подъема - 2 п. на каждые 3 

ряда). Соедините вязание в круг и поместите маркер начала ряда. Всего на спице 132 (162) п.

Все петли лицевыми.

Теперь вяжите по кругу ажурным узором следующим образом: 

Ряд 1:  * накид, снять 1п. как лиц, 2Л, накинуть третью петлю на правой спице на первые 2 петли

Ряд 2: 

на правой спице (как будто закрывая петли) *, повторять от * до * до конца ряда. 

Лицевыми до последней петли ряда, переместите маркер начала ряда так, чтобы ряд 

начинался здесь (то есть начало ряда сместилось на 1 петлю вправо).

Повторяйте 1 и 2 ряды, пока высота сумки не достигнет 14 (18) см от места поднятия петель по бокам. 

Обратите внимание, что начало ряда смещается на 1 петлю вправо в каждом втором ряду. Закончите на 1-ом 

ряду узора, поэтому следующий ряд будет 2-ым рядом узора (т.е. ряд лицевыми петлями).

Ручка

Ручка вяжется по кругу ажурным узором по обеим сторонам сумки. Сначала необходимо отметить 

расположение ручки следующим образом: проведите вертикальную линию по ряду дырочек ажурным 

узором от центральной линии дна сумки и прямо вверх до одного из её краев. Поместите маркер на спицу по 

середине одного из краев сумки, убедившись, что он находится между двумя лицевыми петлями (то есть не 

рядом с накидом). Повторите то же самое для другого края, убедившись, что на каждой половинке сумки 

одинаковое количество петель, разделённое маркерами (то есть 66 (81) п. - каждая половина).
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Перед тем, как вязать ручку, начало ряда необходимо переместить следующим образом: оборвать нить и 

снять петли с левой спицы на правую, не провязывая их, до 9 (12) п. перед одним из крайних маркеров. Это 

будет началом ряда. (Примечание: если исходное начало ряда находится ближе, чем 9 (12) п. к первому 

крайнему маркеру, вам просто нужно переснять петли до 9 (12) п. перед вторым крайним маркером.)

Закройте п. в месте, где будет вшита молния, при этом п. для ручки не закрываются. Вяжите след. образом:       

Ряд 1: 9 (12) лиц., переснять маркер, 9 (12) лиц. (всего 18 (24) п. для ручки), закрыть плотно 48 (57) п.,

9 (12) лиц., переснять маркер, 9 (12) лиц. (всего 18 (24) п. для ручки), закрыть плотно 48 (57) п.

Снимите петли для одной части ручки на петледержатель, продолжая вязать петли другой ручки там, где 

теперь находится рабочая нить.

Не обрывайте нить, так как ручка будет вязаться отсюда.

Поместите маркер, чтобы обозначить начало ряда. Ручка вяжется по кругу с лицевой стороны ажурным узором в 

технике Magic Loop следующим образом:

Ряд 1: *  накид, снять 1п. как лиц, 2Л, накинуть третью петлю на правой спице на первые 2 петли на правой 

спице (как будто закрывая петли) *, повторять от * до * до конца ряда. 

Ряд 2:  Вязать лицевыми до последней петли ряда, переместить маркер начала ряда так, чтобы ряд начинался 

здесь (то есть начало ряда смещается на 1 петлю вправо).

Повторяйте 1 и 2 ряды, пока длина ручки не достигнет 7 (7) см (от начала ручки), закончите рядом 1, чтобы 

следующий ряд был рядом 2. Снимите петли на петледержатель.

Оборвите нить, оставив длинный хвостик, который можно использовать для сшивания ручки в конце.

Снова верните петли для второй части ручки на спицы, присоедините новую нить с ЛС и провяжите вторую 

часть ручки так же, как и первую. Ручка будет сшита позже, после того, как будет вшита молния и подкладка.

Завершение

Вшейте молнию по краям с закрытыми петлями сумки потайным швом.

Теперь вставьте подкладку в сумку. Отогните верхний край подкладки на 1 см к ИС и прижмите вдоль сгиба 
ногтем, прежде чем вставлять подкладку в сумку. Также прижмите посередине подкладки, чтобы
образовался сгиб по краям подкладки (там, где находится ручка сумки). При желании
можно закрепить булавками на каждом конце. Подкладку проще всего вшивать, вывернув сумку наизнанку. 
Пришейте подкладку к молнии потайными стежками, но оставьте остальную часть (примерно по 10 см) с каждой 
стороны молнии не пришитой.
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Незакрепленные концы подкладки складывают и вставляют в ручку, чтобы они сидели аккуратно. 
Пришейте каждый угол подкладки к углам дна сумки одним стежком, чтобы закрепить подкладку. 

Теперь сшейте концы ручки вместе трикотажным швом. Обратите внимание, что начало ряда на двух частях ручки 
не должно располагаться напротив друг друга. 

Приложите кожаный ремешок к верхней части ручки и протяните его вдоль боковых сторон сумки. Пришейте   

ремешок к сумке пряжей, одновременно прокладывая нить через вязаное полотно и подкладку. 
Прошивание сумки и подкладки важно для придания ей прочности. 

Инструкция по пошиву подкладки

Подкладка имеет форму вытянутой коробки и состоит из дна и боковин. Подкладка сшита из двух 

прямоугольных кусков ткани (один для дна, другой для боковин).

1. Разрежьте ткань так, чтобы дно имело размеры 13.5 x 21.5 (12.5 x 29.5) см,

а боковая часть — 14 x 64 (22 x 78) см. Оба размера включают припуск на шов 1 см. 

2.      Сложите ткань для боковин пополам по длине и сшейте два коротких конца вместе.     

3. Сложите ткань для дна дважды и прижмите её ногтем вдоль края, чтобы образовались видимые складки,

обозначающие центр каждой из четырёх сторон. Также сложите сшитую боковую часть дважды и прижмите 

ногтем, чтобы образовались складки, обозначающие центр каждой стороны. Совместите каждую из  
четырёх складок на дне с каждой складкой на боковых сторонах и сколите их булавками (чтобы скрепить 
дно и боковые стороны). 

4.    Сделайте надрезы по 0,5 см на боковой части в каждом из скруглённых углов, чтобы их можно было 

прикрепить к дну и было легче сшить. Теперь сшейте две детали вместе, оставив припуск для шва 1 
см. 

Подвеска для сумки

На круговые спицы 3 мм / 60 см наберите 11 петель двумя нитями пряжи, сложенными вместе.  

Подвеска вяжется узором со снятыми петлями техникой Magic Loop. Вяжите следующим образом:

Ряд 1: 

Ряд 2: 

1Л, * снять 1 петлю как изнаночную нить перед работой, 1Л *, повторять от * до * до конца 

ряда. 

снять 1 петлю как изнаночную нить перед работой, * 1Л, снять 1 петлю как изнаночную нить 

перед работой *, повторять от * до * до конца ряда. 

Повторяйте ряды 1 и 2, пока длина подвески не достигнет 5,5 см. Закройте петли.

Пришейте кожаную бирку к подвеске, сложите кожаный шнур пополам и проденьте его через отверстие 

подвески-трубочки. Завяжите узел прямо над и прямо под трубочкой и закрепите на ручке сумки.



Сокращения   

Л  

2вмЛП              

2вмЛЛ

И  

ЛС 

п. 

ИС

лицевая петля

убавка, провязать 2 вместе лиц. с наклоном вправо 

убавка, провязать 2 вместе лиц. с наклоном влево 

изнаночная петля

лицевая сторона

петля(-и)

изнаночная сторона

Полезные видео

Ажурный узор
https://www.youtube.com/watch?v=hgU3W8Eudok&ab_channel=KimmieMunkholm

Как вшить молнию
https://www.youtube.com/watch?v=gA99cx6N5sI&ab_channel=KimmieMunkholm

Как вшить подклад
https://www.youtube.com/watch?v=exgx93_9WhI&ab_channel=KimmieMunkholm

Трикотажный шов
https://www.youtube.com/watch?v=kmtKaPNeDsQ&ab_channel=KimmieMunkholm

ПЕРЕВОД: MARIINA SH.
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14 (22) см 

5 

1 см 

64 (78) см 

3 

1 см 

6 

4 

-� 0,5 см
6 

21,5 (29,5) см 

13,5 (12,5) см 

0,5 см 

0,5 см 
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This pattern is for personal, non-commercial use only. The pattern may not be copied, resold 
or redistributed in any way. Nor may any items produced using the directions in this pattern be 

sold. Share your version of the Juno Bag on Instagram with 
#junobag #petiteknit  

Happy knitting! 

http://www.petiteknit.com/



